

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULIȚA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 07.11.2024 la ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Moldova-Sulița.

Ședința este deschisă de domnul Harasemciuc Vasile, secretarul general al comunei.

Secretarul arată că, în baza Dispoziției Primarului nr. 140 din 01.11.2024, au fost convocați la ședință, cu invitații scrise, cei 10 consilieri aflați în funcție, care au depus jurământul la ședința de constituire a consiliului local din data de 25.10.2024 și s-au prezentat la ședință toți consilierii. De asemeni a fost convocat și este prezent la ședință și supleantul care a fost validat de Judecătoria Câmpulung Moldovenesc, prin Încheierea civilă nr. 1090 din Ședința camerei de consiliu din data de 29.10.2024.

Secretarul general al comunei mai arată că, prin Ordinul Prefectului nr. 711 din 26.10.2024, se constată îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Moldova-Sulița, dând citire acestui ordin.

În continuare, secretarul comunei dă cuvântul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut întrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinei de zi compus din:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

2. Depunerea jurământului supleantului a cărui mandat a fost validat de Judecătoria municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor pe domenii de specialitate.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Moldova-Sulița.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinei de zi în forma propusă, care este aprobat de către toți consilierii aflați în funcție.

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali să anunțe dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se trece la dezbateră primul punct al ordinei de zi, la care, secretarul dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, precum și proiectul de hotărâre.

În continuare secretarul prezintă raportul compartimentului de resort.

După prezentarea materialelor, secretarul solicită consilierilor în funcție să facă propuneri pentru președinte de ședință.

Domnul consilier Turtureanu David-Petru, propune ca funcția de președinte de ședință să fie ocupată doamna consilier Coruț Victorița.

Se supune spre aprobare alegerea doamnei consilier Coruț Victorița, ca președinte de ședință, pentru o perioadă de 3 luni.

Supusa la vot, este aprobată de toți cei 10 consilieri, cu drept de vot aflați în funcție.

În aceste condiții, se adoptă Hotărârea nr. 35 cu votul necesar, având caracter individual.

Doamna consilier Coruț Victorița, preia conducerea ședinței, arătând că, în continuare, se va proceda la dezbateră punctului 2 al ordinii de zi - depunerea jurământului supleantului a cărui mandat a fost validat de către Judecătoria municipiului Câmpulung Moldovenesc.

În acest sens, dă cuvântul secretarului general al comunei să prezinte încheierea pronunțată de instanță, prin care a fost validat mandatul supleantului.

Secretarul general al comunei dă citire Încheierii din ședința camerei de consiliu din 29.10.2024 a Judecătoriei Câmpulung Moldovenesc privind validarea mandatului de consilier.

În continuare, președintele de ședință, arată că, se va proceda la depunerea jurământului de către consilierul Starciuc Vasilică, a cărui mandat a fost validat de instanță.

Președintele de ședință îl invită pe consilierul Starciuc Vasilică, în fața unei mese special amenajate, pe care se afla un exemplar din Constituția României și Biblia, pentru a depune, potrivit art.117 alin.(1) din OUG 57/2019 următorul jurământ: *“Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce să în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Moldova-Sulița. Așa să-mi ajute Dumnezeu”*.

Consilierul Starciuc Vasilică dă citire jurământului, cu mâna stângă pe biblie și pe Constituție și semnează jurământul de credință în două exemplare.

Un exemplar din jurământul de credință se înmânează consilierului.

Având în vedere faptul că și supleantul validat de instanță a depus jurământul de credință, Consiliul Local al comunei Moldova-Sulița este complet, având un număr de 11 consilieri locali.

În continuare președintele de ședință anunță că, se va trece la dezbateră punctului 3 al ordinii de zi.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre precum și proiectul de hotărâre cu privire la organizarea comisiilor pe domenii de specialitate, apoi dă cuvântul secretarului general pentru a prezenta raportul compartimentului de resort.

Secretarul general arată că, nominalizarea membrilor fiecărei comisii de specialitate, se face avându-se în vedere: opțiunea consilierilor, pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea, respectându-se totodată și configurația politică, respectiv partidul politic din care fac parte.

În continuare președintele de ședință dă cuvântul liderilor grupurilor de consilieri locali pentru a face propuneri.

Președintele de ședință dă cuvântul, mai întâi, domnului Turtureanu David-Petru, pentru a face propuneri, în vederea completării comisiilor de specialitate din partea grupului de consilieri PNL.

Domnul Turtureanu David-Petru, face propuneri de nominalizare a consilierilor locali în comisiile de specialitate după cum urmează:

- în „comisia pentru programe de dezvoltare economică-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comună, protecția mediului și turism“, d-nii: Dobranchi Liviu-Vasile; Turtureanu David-Petru și Serghie Maria;

- în „comisia pentru învățământ, sănătate și familie, munca și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii“, d-nii: Fediuc Ștefan-Radu și Popiuc Petru;

- în „comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor“, d-nii: Marocico Ilie și Starciuc Vasilică.

Se supune spre aprobare fiecare propunere în parte făcută de liderul grupului de consilieri PNL iar fiecare propunere, este aprobată cu 10 voturi “pentru”, deoarece consilierul în cauză nu participă la vot.

În continuare, președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Voloșeniuc Alexandru, liderul grupului de consilieri PSD-AUR și Uniunea Ucrainenilor din România, pentru a face propuneri, în vederea completării comisiilor de specialitate din partea acestui grup.

Domnul Voloșeniuc Alexandru, face propuneri de nominalizare a consilierilor locali în comisiile de specialitate după cum urmează:

- în „comisia pentru programe de dezvoltare economica-sociala, buget, finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului si turism“, arată că , grupul de consilier a desemnat pe Voloșeniuc Alexandru;

- în „comisia pentru invatamant, sanatate si familie, munca si protectie sociala, activitati social-culturale, culte, protectie copii“, d-l. Rebenciuc Vasile;

- în „comisia pentru administratia publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor“, d-l. Lețcan Mihai.

Se supune spre aprobare fiecare propunere facuta de liderii grupului de consilieri PSD-AUR și Uniunea Ucrainenilor din România, iar fiecare propunere în parte, este aprobata cu 10 voturi „pentru“, deoarece consilierul în cauza nu participa la vot.

În continuare, președintele de ședință dă cuvântul secretarului general al comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre completat cu membrii comisiilor de specialitate.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor pe domenii de specialitate și se aprobă de cei 11 consilieri în funcție.

Astfel, se adoptă hotărârea consiliului local nr. 36 din 07.11.2024, avand caracter individual.

Președintele de ședință propune luarea unei pauze de aproximativ jumătate de oră pentru ca, în această perioadă fiecare comisie de specialitate să-și aleagă președintele și secretarul comisiei, iar secretarul general transmite „comisiei pentru administratia publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor“, adresa prin care se solicit avizarea P.H.C.L. nr. 34/01.11.2024 privind alegerea viceprimarului comunei Moldova-Sulița.

Consilierii se retrag în vederea întocmirii procesului-verbal privind alegerea președintelui și a secretarului comisiei, precum si a avizului solicitat.

Lucrările de ședință sunt reluate, iar președintele de ședință anunță ca, se va trece la dezbateră punctului 4 al ordinii de zi – alegerea viceprimarului.

Președintele de ședință dă cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare la proiectul de hotărâre precum și proiectul de hotărâre după care dă cuvântul secretarului general pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, după care dă cuvântul domnului consilier Marocico Ilie, pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicita primarului cât și consilierilor să facă propuneri de candidați pentru funcția de viceprimar al comunei Moldova-Sulița.

Dl. primar propune pe d-na. consilier Serghie Maria, care accepta propunerea.

D-l. Rebenciuc Vasile propune pe domnul consilier Voloșeniuc Alexandru, care accepta propunerea..

D-l. Marocico Ilie propune pe domnul consilier Dobranschi Liviu-Vasile, care nu acceptă propunerea, susținând în mod expres că nu dorește să candideze pentru funcția de viceprimar.

Nemaifiind alte propuneri, se supune spre aprobare înscrierea pe buletinul de vot a domnilor Serghie Maria si Voloșeniuc Alexandru.

Se supune spre aprobare înscrierea pe buletinul de vot a d-nei Serghie Maria, se aprobă de 10 consilieri aflați în funcție.

Se supune spre aprobare înscrierea pe buletinul de vot a domnului Voloșeniuc Alexandru și se aprobă de 10 consilieri aflați în funcție.

Secretarul general completează buletinele de vot.

Secretarul înmânează fiecarui consilier câte un buletin de vot și anunță modul în care se va desfășura votarea.

Președintele de ședință propune alegerea unei comisii de numărare a votului consilierilor, compusă din 3 membrii, din componența căreia nu pot să facă parte candidații.

În acest sens solicit consilierilor să facă propuneri:

Domnul Popiuc Petru propune pe d-l. Turtureanu David-Petru.

Se supune spre aprobare și este aprobat cu 10 voturi "pentru".

Domnul Turtureanu David-Petru propune pe d-l. Rebenciuc Vasile.

Se supune spre aprobare și este aprobat cu 10 voturi "pentru".

Domnul Fediuc Ștefan-Radu propune pe d-l. Marocico Ilie.

Se supune spre aprobare și este aprobat cu 10 voturi "pentru".

Președintele de ședință invită consilierii, pentru a proceda la exercitarea votului, câte unul, într-un spațiu special amenajat în acest sens.

Dupa terminarea votării membrii comisiei de numărare a votului sunt rugați să procedeze la deschiderea urnei și la numărarea voturilor. Membrii comisiei procedează la numărarea voturilor, fiind ajutați de secretarul general al comunei care completează procesul-verbal de numărare a voturilor.

Președintele de ședință dă cuvântul secretarului general al comunei pentru a da citire procesului-verbal privind numărarea voturilor.

Conform procesului-verbal de numărare a votului rezulta ca: d-na. Serghie Maria a obținut 7 voturi, iar d-l. Voloșeniuc Alexandru a obținut 2 voturi, fiind nule 2 voturi.

Întrucât doamna Serghie Maria a obținut votul majorității consilierilor locali în funcție, respectiv 7 voturi, se declară aleasă ca viceprimar al comunei Moldova-Sulița.

Președintele de ședință dă cuvântul secretarului general al comunei pentru a da citire Hotarării nr. 37 privind alegerea viceprimarului comunei Moldova-Sulița.

În continuare președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să ia cuvântul.

Doamna Serghie Maria mulțumește consilierilor pentru încrederea acordată și pentru alegerea sa în funcția de viceprimar al comunei.

Secretarul general al comunei, aduce la cunoștință consilierului care a depus jurământul de credință, despre reglementările din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnității publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările ulterioare, precum și cele din O.U.G. nr. 57/2019, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților aleșilor locali. În acest sens, secretarul general înmânează consilierului Starciuc Vasilică un extras din Legea nr. 161/2003 și O.U.G. nr. 57/2019. Totodată secretarul general al comunei aduce la cunoștință consilierilor despre modul de convocare a consilierilor la sedintele consiliului local precum și la sedintele comisiilor de specialitate precum și despre obligația acestora de a depune declarația de avere și declarația de interese, în termen de 30 zile de la începerea mandatului.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închisă ședința.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Coruț Victorița

SECRETAR GENERAL,

Harasemciuc Vasile